TEST  DE  EVALUARE

                                                           Expresii algebrice                                                     Nr.1
___________                                                                                 _________________________

        (data)                                                                                                                                                          (numele şi prenumele)

_________________

                                                                                                                                                                        (clasa)

	1p
0,50p
0,50p


	1. Determinaţi valorile lui x pentru care rapoartele date sunt definite:

a) 
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	2. Simplificaţi următoarele rapoarte:
a) 
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	3. Amplificaţi şi efectuaţi calculele:
a) cu 4 raportul 
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b) cu x+1 raportul 
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	4. Efectuaţi şi aduceţi expresia la forma cea mai simplă:
a) 
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c) 
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	5. Se consideră expresia 
[image: image10.wmf]1
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a) Calculaţi E(1)
b) Descompuneţi în factori E(x)

c) Arătaţi că
[image: image11.wmf])
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	6. Fie 
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a) Descompuneţi în factori 
[image: image14.wmf]8
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b) Arătaţi că 
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Notă:

· se acordă 3p din oficiu;

· toate subiectele sunt obligatorii.

TEST  DE  EVALUARE

                                                           Expresii algebrice                                                     Nr.2

___________                                                                                 _________________________

        (data)                                                                                                                                                          (numele şi prenumele)

_________________

                                                                                                                                                                        (clasa)

	1p
0,50p
0,50p


	1. Determinaţi valorile lui x pentru care rapoartele date sunt definite:

a) 
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	2. Simplificaţi următoarele rapoarte:

a) 
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	3. Amplificaţi şi efectuaţi calculele:

a) cu 5 raportul 
[image: image20.wmf]1

2

+

x

x


b) cu x-1 raportul 
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	4. Efectuaţi şi aduceţi expresia la forma cea mai simplă:

a) 
[image: image22.wmf]4
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c) 
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	5. Se consideră expresia 
[image: image25.wmf]4

)

3

3

)(

1

3

(

)

(

2

2

+

-

-

+

-

=

x

x

x

x

x

E


a) Calculaţi E(1)

b) Descompuneţi în factori E(x)

c) Arătaţi că
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	6. Fie 
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a) Descompuneţi în factori 
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b) Arătaţi că 
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Notă:

· se acordă 3p din oficiu;

· toate subiectele sunt obligatorii.
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